Pk, = 2334,00; Rze = 106,95

P, = 2275 Ree = 10577 | pi = 231400; Rze = 1055 ELP =5§0330&08i (P = 236552
. - PLP = 226605 KLP = 228398| L = 230481; KLP = = 3,
P = 2000 i 27500 P = eeeoll R BN QLP: 63&%3'81’ (P =50 o sty Raectd

B, Pik. = 2150,00; Rze = 104, Rze = 10493 ; _ O - ,
Rze 104’84 PLP - 2137,58] KLP = 2162,859 104;71 Max: P|k:8879,46;' R293105,73 hin: Pik:2308,19,‘ Rze:105}59 = 11'92, b= []'14 Pk, = 2425'00 Pk, = 8580,001' Rze = 104;03 Pik = 263000

R = 00 T=8% 3= 01 =319 3 = 007 . - fae = M| T PLP = 256741 KLP = 255261 Ph. = 26810
e / / Pik. = 2380,00 Pk, = 430,00 - - . i ' = Pk, = 2696,00 = o
i Pl=21495%; Rze=10450 — Rze = 1032 Pl = 247500 | | Pk = 20000 | | py, = 230500 | [Ph. = 23450 R = 70000 Rze = 103,68 RlZ s e = 03P

T=1248 B = 006 Rze = 102,99 Rze = 102,96 Rze = 10284 |[Rze = 1029 max: Pik=2389,80; Rze=103,99

T= 12408 = 01 Pk, = 270006 P, = 26250 — Pk, = 308395

o 8 = ZEQ fg Rze = 101,71 Plk. = 272500 | pik, = 27460 Rze = 100,19 o - 1021 Rze = 1009

Pl = 260000 Ree = 10129 | Rge = 1120 Pl = 2883011 Pl = 29000 | £ gy gy

=~
e}
(=]

0,29

"o} =1
o 2
=) =

031

par) § = - | Ej_ _ i = ' - RZE’ = ].[][];89 = f N -
5 58 g = =8 8 8 3 7 ¥ T | T = el b - 0% 0 - 22 ve” D ] e - ma Ph= 29150 | | pig = 080y Ree = 981 02 ok~ e
= S= 858 35 s 5 = = =2 = = T T T —hEe | = j KLP = - ' ’ ’ ze = 10, B}
— ~ - - ——1 | il = ot ! Rae = 0005 | | pLp = P9986; KIP = T4 Ree = 9%
e o o = 8g S & k = L R = 10000
N . = o SHUIFF== ariir W By~ (O T - = W,
— I —] - = == 6 g min: Pk=2810,83; Rze=100,1/ .
o T % s g e 5 ° — N = 1= 2] b = 0l e IS Koo
\ =32 Z st g5 B zc// \\% 8 e T=9848=00
\\c s S22 §_ = _ 2 § §§§§ e
D e E— 8% @ om =m 38 = == s 8 g . 88 8 I8 B88A
Skala pionowa 100 \ 5 e R == ==
M~ ] A7
(I —— T
Skala pozioma. 11000 gl
PP = 970 = = - = E SR = = 1= = =HEE B =
— | SR LT L6 A st | R s kA w -4 F-35e01 E-L2AUL (MO 4801 (0501 K320, T w 0900, -2 001 B30 26761 16841 e L9261 GO | HT E-02591 B0 L340 AT 000 00 N1
ELEMENTY NIVELETY L2752 B0 |p5 L=5000 L4103 e B L1889 B0 L4418 =450 =250 =250 L=2500 | L=2500 L=2000 L2241 B0l 4 L300 =260 L=250 =196 L2494 L=2100 L4173 B0 873 L=580 L2710 L=240 L4100 L2306 bl Y L=19.95 B

T=871; B-029 =173 0% B=L,8l L=l

=
ES
=

163 J&

-

ELEMENTY TRASY P glg0,118 | glgl-2,021 | olgl=0,3776 P lg1-0,93% | qlq1=0,3584

00
4069
BT A

I

00
IR
78;61 T
838 |
839
88,99
92,9
%00
148
I8 ———

T T
~oose o M O~
0 2

1784 -
28,22 -
69

T
=

=% 2

D IO oo
~ SOCOCO

)

1|
65;77 T
0
il
97,18
il

06
%93
68,68
M -
4

J

8

¢

o
230

X
32;48 T
6
aE
66,00
{

o

i

1At

0

3
30
B
033

" |
]
%
5
s

3 -
8
89
46
3,46
0 ]
08
50;04 T
20,36

29N
379
92
ki
3
4
9066
10
8
17;21 T
£33
23+
66,03
1306
1,
19
8398
9322
10
%
3
19
1278

z (=] o = o O, SO+~ =+ SN = = o0 —~

e I =] d — =-3 o =21 s, M ST U OUNS = = = == USOOD o ~- OO =3 OSL .y = P eI | P e —1 1COSOO TN
DDLEG[DSCI S0 R T QT O — =0 ) -+ 200 L) 20200 oo OINO= QA QIS OO = ay o3 2 L SOOI ==L O 2 LSO [P Te) =D O OTY oaNgNOINT = ad<r ~ee — LS = [ N e ) ] 2200 o=+ o<
== o=l [y iryw] > = —~r— = = [QEw] =od=rco =2 Aaca & << L ~r—co o oS U LU o —~ ~o SIS ~= N=R=tw-) ~r— SOcoco = == U [rrtre) P==1=] == SEccaca & ~== oo S~o~ [ —— AR w T ] SoCASS Sr—coS=s= I3car T30 =R - = N =] [aelae) O

o
o
Call!
o
o
G
o—

3 @ 0 Inwestor : - Gmina Rogowo Biuro Techniczne MAZAR
ul. Koscielna 8 Arkadiusz Mazany
88-420 Rogowo ul. Stowianska nr 5, 88-410 Ggsawa

Przebudowa drogi gminnej nr 130528C i 130502C w m.
Obiekt : Niedzwiady

Tres$¢ rysunku : PRZEKROJ PODI’_UZNY
0$ nr 2 DG nr 130502C

mgr inz. Arkadiusz Mazany

Autor projektu: upr. bud. nr KUP/0027/POOD/11
do projektowania bez ograniczen w specjalno$ci drogowej

Data : Faza: Skala : Branza : Rys. nr:

grudzien, 2022 P. B.-W. 1:100/1000 drogowa 3.3
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